

东方体育日报



新闻热线 6247... 2475909 发行热线 62... weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com



上港球员积极“战疫”

上港队的迪拜拉练暂告段落,不过上港队员们对于新冠肺炎疫情的关注从未停止。过去一段时间里,在训练备战之余,队员们听到、读到、看到了许多有关抗击疫情的感人事迹,大家也通过各自的方式,向奋战在一线、抑或自己身边的工作者,尽上一分绵薄之力。从门将到前锋,此刻全都化身守护者,投身于战疫队伍当中。

颜骏凌祝福“最美逆行者”

“颜”防死守 我和你们同在

在读到本报采访的一位女护士(球迷曹静)的故事后,小颜让记者转达了自己对对方的祝福。值得一提的是,这位护士本身也是颜骏凌的球迷。正值抗疫关键时刻,颜骏凌希望通过自己的绵薄之力,让奋战在一线的工作人员感受到一份支持和温暖。“希望这些‘最美逆行者’能够照顾好自己,我们一起加油,祝福他们平安,早日归来。”颜骏凌说。



《详见 A4,5》

守护上海 球迷志愿者在行动

孙庭晖:去口罩厂熬夜加班
钱政道:护送疑似者去隔离
郭晓峰:守好上海防疫大门



“2019年下半年,一毛钱都没收到”

◆大牛微博讨薪

受到新冠肺炎疫情影响,邱盛炯这几天没怎么出门。人憋在家里,事憋在心里,有时邱盛炯独自一人躺在床上,回想一年前只身前往他乡,本想在甲中甲继续发挥余热,到如今半年没拿到工资,更是让他感到有些心寒。



队员拿不到工资 老总却换了豪车



我们组了一个讨薪群,期待有人可以主持公道

A7



亲赴日本考察 康熙微服私访

申花上下迎来了一个长达12天的“小长假”,但是崔康熙并没有选择先回韩国,而是从阿联酋迪拜直飞日本,观看东京FC与珀斯光荣队的亚冠比赛。

A6

雇水军黑自家球员 巴萨宫斗步步惊心

A10